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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 
05 (cinco)  dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se no 
Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da Câmara 
Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, sob a 
Presidência do vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 14ª (décima quarta) 
Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN, às 
17 horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores  Emanoel Renege 
Soares Batista,  Davy Soares da Costa, Francisco Junior Alves, Gutemberg 
Dantas de Queiróz, José Gomes da Silva, Fabricio Antônio dos Santos, João 
Dantas Saraiva, João Maria de Oliveira Gonçalves. Verificou-se a ausência do 
vereador Valmir pereira da Costa Neto, que justificou sua ausência a sessão por 
motivo de ordem pessoal. O Senhor Presidente em exercício vereador Emanoel 
Renege Soares Batista, invocando o nome de Deus e na presença de 08 (oito) 
Senhores Vereadores declarou aberta a Sessão e convidou o 1º secretário, 
vereador Davy Soares da Costa, para Secretariar os trabalhos da Sessão 
LEITURA DA ATA:   O Senhor secretário procedeu à leitura da sessão anterior, 
o senhor presidente submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a mesma foi 
submetida a votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 
EXPEDIENTE: O Senhor Secretário deu conhecimento do Requerimento nº. 
080/2025, de autoria dos vereadores Fabricio Antônio Santos, Davy Soares da 
Costa e Francisco Junior Alves, requerendo sejam dispensados os Pareceres das 
Comissões Permanentes ao Projeto de Resolução nº 003/2025, de autoria do 
vereador Valmir Pereira da Costa Neto, que concede Título de Cidadão 
Jardinense ao Dr. Robson Maia Lins, e dá outras providências.” A fim de que a 
matéria seja discutida e votada em votação única. Requerimento nº 081/2025, de 
autoria do mesmo Edis, requerendo que sejam dispensados os Pareceres das 
Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo 017/2025, de autoria 
do vereador Valmir Pereira da Costa Neto, que concede Título de Mulher 
Destaque a Dra. Vanessa Manoel Vieira da Silva, e dá outras providências.” A fim 
de que a matéria seja discutida e votada em votação única.  Requerimento nº 
082/2025, de autoria dos mesmo Edis, requerendo que que sejam dispensados 
os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo 
018/2025, de autoria do vereador Valmir Pereira da Costa, que concede o Título 
Cidadão Jardinense a Igor da Silva Lopes, e dá outras providências.” A fim de que 
a matéria seja discutida e votada em votação única. Requerimento nº 083/2025, 
requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes 
ao Projeto de Decreto Legislativo 019/2025, de autoria do vereador João Dantas 
Saraiva, que concede o Título Cidadão Jardinense a Igor da Silva Lopes, e dá 
outras providências.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação 
única. Requerimento nº 084/2025, de autoria   dos mesmos Edis, requerendo que 
requerem na forma regimental, após ouvido o Plenário, sejam dispensados os 
Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Resolução nº 004/2025, de 
autoria do vereador João Dantas Saraiva, que Concede Medalha de Honra ao 
Mérito Amaro Cavalcanti a Sra. Ingrid Beatriz Fernandes de Araújo, e dá outras 
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providências.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única. 
Requerimento nº 085/2025, de autoria dos mesmos Edis, requerendo que O 

Vereador que este subscreve, na forma regimental, após ouvido o Plenário, requer 
que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras, solicitando a implantação de sinalização horizontal 
ao longo da Avenida Rio Branco, contemplando: 1) Faixas de pedestres nos 
seguintes pontos: Em frente à Igreja Assembleia de Deus; Em frente ao 
Laboratório Rodrigues; Em frente à Escola Municipal Evanildo Mariano; Em frente 
à Unidade Hospitalar Francisco Pereira Mariz; Em frente ao Instituto Estadual de 
Educação Profissional, Tecnologia e Inovação do RN – IERN. Rotatórias nos 
seguintes locais: Em frente à Casa dos Importados; Em frente ao Bar de Alcino; 
na entrada da Rua Margarida Cardoso. Justifica-se o presente requerimento tendo 
em vista o intenso fluxo de veículos e pedestres na referida avenida, sendo 
necessária a devida sinalização para garantir maior segurança viária, melhor 
organização do trânsito e proteção à vida dos munícipes, especialmente nos 
pontos de grande circulação escolar, hospitalar e comercial.  Requerimento nº 
087/2025, de autoria do mesmo Edil ao senhor Secretário Municipal de Educação, 
para que seja envidados esforço no sentido de reabri a Biblioteca Barbara de 
Oliveira Nobre, atualmente fechada, viabilizando o acesso ao público, em especial 
aos jovens estudantes do município, que necessitam de um espaço adequado 
para estudos, pesquisas e incentivo a leitura. Requerimento nº 088/2025, de 
autoria do vereador João Maria de Oliveira Gonçalves, em que solicita ao 
Presidente da Câmara Municipal que determine ao Procurador Jurídico da 
Câmara Municipal, que preste assessoramento técnico-jurídico na abertura da 
Associação dos agricultores, auxiliando na definição de todos as etapas e tramites 
legais necessários a formalização da entidade. ORDEM DO DIA: Presente no 
momento 08 (oito) vereadores, o senhor presidente submeteu a discussão o 
Requerimento nº 077/2025, de autoria do vereadores Fabricio  Antônio dos 
Santos, Francisco Junior Alves e Davy Soares da Costa requerendo que sejam 
dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº 
012/2025, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre as diretrizes 
Orçamentária para elaboração do Orçamento Geral do Município de Jardim de 
Piranhas para o exercício de 2026, e dá outras providências.” A fim de que a 
matéria seja discutida e votada em votação única. Requerimento nº 078/2025, de 
autoria dos mesmos Edis requerendo que sejam dispensados os Pareceres das 
Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2025, de 
autoria do vereador Fabricio Antônio dos Santos, concede Título de cidadão 
Jardinense ao deputado federal Elieser Girão Monteiro Filho, e dá outras 
providências.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única. 
Requerimento nº 079 de autoria dos mesmos Edis requerendo sejam dispensados 
os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº 011/2025, de 
autoria do vereador Fabricio Antônio dos Santos, que institui a semana dedicada 
ao Enfermeiro no município de Jardim de Piranhas/RN, e dá outras providências.” 
A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única.  Ninguém 
querendo discutir as matérias, as mesmas foram postas em votação sendo 
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aprovadas por todos os vereadores presentes. Ficam em Pauta para discussão e 
votação os Projeto de Lei nº 011 e 012/2025 e os Projetos de Decretos 
Legislativos nº 014 e 015/2025 e os requerimentos nºs 080 a 0872025. Em 
seguida o Senhor Presidente facultou a palavra, aos líderes de Partidos, Fez uso 
o vereador GUTEMBERG DANTAS DE QUEIRÓZ Cumprimentou o presidente da 
Câmara, os colegas vereadores, ouvintes da Rádio 87,9 FM Vale Piranhas, 
internautas e o público presente no plenário. Destacou a importância da 
participação popular e do papel dos vereadores na defesa dos interesses do povo. 
Apresentou um requerimento em que solicitou ao Prefeito e Secretário de Obras 
a Sinalização Horizontal da Avenida Rio Branco, devidos as altas incidência de 
acidentes devido à falta de sinalização horizontal e vertical adequada. Propostas: 
Implantação de faixas de pedestres nos seguintes pontos: Em frente à Igreja 
Assembleia de Deus; Academia local; Laboratório Rodrigues; Escola Municipal 
Evanildo Mariano (sinalização atual está pagada) Hospital Francisco Pereira 
Mariz; Instituto IERN (atualmente só há um quebra-mola. Construção de rotatórias 
nos seguintes locais: Casa dos Importados (antigo Neto de Melado); Bar de Alcino, 
Entrada da Rua Margarida Cardoso, entrada para a comunidade Timbaubinha. 
Essas são medidas simples e de baixo custo, mas que aumentam 
significativamente a segurança viária.  Muitos acidentes, inclusive com 
estudantes, poderiam ser evitados. Apesar da competência ser do Detran/DER, 
solicita a atuação da Secretaria Municipal de Obras em caráter emergencial.  
Outro requerimento que apresentou ao Secretário de Educação foi a reabertura 
da Biblioteca Bárbara de Oliveira Nobre, uma vez que a Biblioteca pública está 
fechada há muito tempo.  A sua estrutura deteriorada, com portas laterais 
quebradas e o local tem sido invadido por usuários de drogas. Proposta. A 
Importância da biblioteca como espaço de leitura, pesquisa e inclusão social, 
ajuda jovens sem acesso a livros ou tecnologia. Reforça o compromisso com a 
educação e a igualdade de oportunidades. Essa Reabilitação do espaço demanda 
baixo investimento e gera grande impacto positivo.  Por fim, apelou às secretarias 
municipais, especialmente de Educação e Obras, para que tenham sensibilidade 
e atendam aos pleitos.  Ressaltou que essas ações são investimentos no futuro 
saudou os vereadores, publico presente e agradeceu a presença do amigo 
Naquib, vindo de Parnamirim para prestigiar a sessão. Reforçou a fala do vereador 
Guto sobre as lombadas em frente ao IERN. Pois  um ( quebra-molas) não foi 
suficiente. E sugere   a Instalar duas lombadas (uma em cada sentido).  E 
Implantar uma faixa de pedestres no meio. Ressalta o risco de acidentes, 
especialmente com alunos e professores, devido à alta velocidade de veículos 
que descem a ladeira vindo de Caicó.  Pede atenção do DER do Seridó para 
resolver a questão. Recuperação de estradas vicinais. Relatou 01conversa com o 
secretário de obras e o prefeito Discutiram o planejamento para Recuperar 
estradas vicinais após o fim do período chuvoso, Fazer terraplanagem e operação 
tapa-buraco em ruas dos bairros afastados que não possuem calçamento. 
Parabenizou a Cavalgada RNPB, agora oficializada por lei como evento do dia 1º 
de junho.  Destacou sua importância como expressão de cultura, esporte e lazer, 
especialmente para os jovens.  Informou que esteve no local ao lado do vereador 
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João Dantas.  Comentou que o prédio, em estado precário, está sendo demolido 
para a construção de uma nova unidade escolar. Destacou a importância histórica 
do colégio, por onde passaram muitos cidadãos de Jardim de Piranhas. 
Mencionou que o prefeito e vereadores visitaram o gabinete do senador em busca 
de apoio para essa obra.  Que já este muito bem adiantada esperamos que 
afirmem e assuma todo compromisso para entregar no prazo correto para que 
jardim e os nossos filhos nossos irmãos jardinenses nossos alunos t um colégio 
de ótima qualidade que vai ficar muito muito bonito com pelo projeto que eu vida 
juventude de Jardim de Piranhas. O vereador FRANCISCO JUNIOR ALVES 
"Senhor presidente, senhores colegas vereadores, pessoas aqui na galeria da 
Casa, nosso amigo Naquib Libanio, que veio nos prestigiar hoje nesta sessão, 
vindo lá de Parnamirim – nosso amigo Naquib, obrigado pela presença. Quero 
neste momento, destinado ao uso da palavra, ressaltar a importância do que foi 
dito pelos colegas vereadores, especialmente o vereador Guto, em relação às 
lombadas em frente ao IERN. Eu também concordo, colega vereador, que lá teria 
sido mais importante, para garantir mais segurança principalmente aos alunos, 
que tivessem feito duas lombadas: uma para quem vem e outra para quem vai. 
No entanto, fizeram apenas um quebra-molas. Se fosse feito um quebra-molas 
mais à frente, reduzindo a velocidade de quem vem de Caicó, e uma faixa de 
pedestres no meio, com certeza traria muito mais segurança para as pessoas que 
transitam ali diariamente. Espero que a direção do DER do nosso Seridó veja isso 
e resolva essa questão, porque é uma obra pequena, mas de grande importância 
para a segurança dos nossos alunos. Quem vem de Caicó desce aquela ladeira, 
muitas vezes em alta velocidade, e isso pode causar um acidente gravíssimo com 
qualquer professor, estudante ou pessoa que transite por ali. Outro ponto 
importante: estive com o nosso secretário de obras, já conversando com ele e 
com nosso prefeito, para que se planejem. Em virtude do nosso período chuvoso, 
que este ano foi muito curto – embora ainda possa aparecer alguma chuva –, 
acredito que já está praticamente encerrado. Com isso, nossa secretaria deve 
começar a trabalhar na recuperação das estradas vicinais do município. Muitos 
locais estão precisando urgentemente, e as pessoas têm cobrado. O secretário e 
o prefeito me garantiram que já vão se planejar para iniciar essa recuperação, 
inclusive nos bairros mais afastados da cidade, onde não há calçamento. Existem 
muitas ruas precisando de terraplanagem e de uma operação tapa-buraco, para 
facilitar o  deslocamento dos moradores até o centro da cidade. Quero também 
parabenizar a realização da Cavalgada RNPB, aqui de Jardim de Piranhas. Foi 
aprovado o projeto de lei denominando o dia 1º de junho, anualmente, como o dia 
da cavalgada no nosso município. Que vocês façam bom proveito dessa data, 
como sempre fizeram, com muita alegria e festa. A cavalgada é cultura, é esporte, 
é lazer, e envolve os nossos jovens – isso é muito importante para o nosso 
município. Estive ainda hoje, junto com o vereador João Dantas, visitando o local 
onde funcionava o antigo colégio Valfredo Gurgel, que foi demolido para dar lugar 
a uma nova escola. Quase todo mundo em Jardim passou por aquele colégio. Ele 
já estava sem condições de recuperação, e nosso prefeito, junto aos vereadores, 
visitou o gabinete do nosso senador e solicitou uma emenda. Inicialmente, 
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pensava-se em uma ampliação, mas o senador disse que o correto seria construir 
uma escola totalmente nova. Hoje estive lá e vi que a obra já está bastante 
adiantada. Espero que a empresa cumpra com o prazo e entregue no tempo certo, 
para que Jardim de Piranhas, os nossos filhos e irmãos jardinenses tenham um 
colégio de ótima qualidade. Pelo projeto que vi na maquete, será uma escola muito 
bonita e atraente para nossos jovens estudarem. Essas eram minhas palavras. 
Quero parabenizar o nosso prefeito, que está sempre cobrando da empresa 
agilidade na execução da obra, para que possamos entregar esse colégio 
totalmente novo à sociedade de Jardim de Piranhas .Obrigado, senhor 
presidente." EXPLICAÇÃO PESSOAL: O senhor presidente facultou a palavra, 
fez uso o vereador FABRICIO ANTONIO DOS SANTOS, Boa tarde, senhor 
presidente, colegas vereadores aqui presentes, público na galeria e ouvintes da 
Rádio Vale do Piranhas FM 87,9.  Gostaria de iniciar minhas palavras 
expressando minha gratidão a todos os representantes das denominações 
evangélicas de nossa cidade. Agradeço também aos colegas vereadores pela 
aprovação do  Projeto de lei que trata da Semana da Cultura Evangélica, um 
projeto importante que irá beneficiar toda a sociedade jardinense.  Através dessa 
semana especial, vamos promover ações sociais nos bairros, além de eventos 
noturnos de louvor e adoração a Deus no centro da cidade, exaltando o nome de 
Deus, que merece ser glorificado todos os dias. Quero destacar que há alguns 
dias, levei um ofício ao diretor do DER e ao Detran, solicitando a sinalização da 
nossa cidade, incluindo quebra-molas e faixas de pedestres, especialmente em 
frente ao IIERN. Isso é fundamental para garantir a segurança no trânsito. 
Aproveito também para parabenizar o grupo da  Cavalgada RN/PB. Que vocês 
façam bom uso dessa data e que continuem promovendo essa tradição cultural 
que tanto enriquece nossa região. Jardinense. só para concluir: gostaria também 
de agradecer a presença do amigo Naquib, com quem almocei hoje. Tivemos uma 
conversa bastante proveitosa.  Aproveito para fazer um apelo ao público: que 
participem mais das sessões da Câmara, venham acompanhar de perto o que 
cada vereador tem feito em nome da população. A presença e o envolvimento de 
vocês fortalecem a democracia e a atuação desta Casa. Nosso ouvinte da Vale 
do Piranhas, nossos internautas. Só para parabenizar todos os evangélicos do 
nosso município por esse projeto aprovado: o Dia da Semana do Evangélico do 
nosso município. Então, é muito importante. A gente sabe — eu sou fã dos 
evangélicos — por sua dedicação, seu trabalho que fazem. Então eu acho muito 
importante. Já que nós temos o Dia do Evangélico no nosso município, agora 
vamos ter a Semana do Evangélico também. Parabéns a todos os evangélicos do 
nosso município. E também não queria deixar de desejar um ótimo final de 
semana a todos: às famílias, a toda a sociedade de Jardim de Piranhas, a todos 
do nosso município.  um final de semana abençoado, com muita saúde, paz e a 
presença de Deus em cada lar. Muito obrigado, senhor presidente. O  Vereador 
JOÃO DANTAS SARAIVA Senhor presidente, colegas vereadores, e todo o 
público presente — hoje com o plenário lotado, inclusive com a presença da 
equipe da Cavalgada RN/PB e do repentista Fernandinho Boiador, de Pilões — 
quero destacar algumas ações relevantes do nosso município. Estive hoje com o 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM DE PIRANHAS 

CNPJ 10.872.752/0001-04 - RUA CORONEL JOÃO FLORÊNCIO, 275, 

 CENTRO – JARDIM DE PIRANHAS/RN – CEP: 59.324-000 

 

colega vereador Júnior visitando a obra da passagem molhada que dá acesso à 
comunidade de Timbaubinha executada pela gestão do prefeito Rogério Soares, 
uma obra que ficará na história, principalmente para quem conhece a dificuldade 
de acesso no período chuvoso.  Também visitei as obras da escola Valfredo 
Gurgel, que seguem a todo vapor. Tenho uma ligação pessoal com essa escola, 
onde estudei por quatro anos. Essa revitalização será mais um marco importante 
para a educação do nosso município. Parabenizo todos os envolvidos no projeto 
da Cavalgada, aprovado por unanimidade hoje, e desejo a todos um final de 
semana de paz, saúde e prosperidade.  O vereador FRANCISCO JUNIOR 
ALVES Senhor Presidente, mais uma vez faço uso da palavra para me dirigir aos 
nossos ouvintes da Rádio Vem do Piranhas e aos nossos internautas. Gostaria 
de parabenizar todos os evangélicos do nosso município pela aprovação do 
projeto que institui a Semana do Evangélico. Já tínhamos o Dia do Evangélico, e 
agora passamos a ter uma semana inteira dedicada a homenagear esse 
segmento tão importante da nossa sociedade. Eu sou admirador dos evangélicos 
pela dedicação, pelo trabalho e pela forma como contribuem para o bem-estar das 
pessoas. É um reconhecimento merecido.  Por fim, desejo um ótimo final de 
semana a todas as famílias, a toda a sociedade de Jardim de Piranhas. Muito 
obrigado, senhor presidente. O Vereador GUTEMBERG  DANTAS DE QUEIRÓZ  
"Senhor presidente, continuando ainda a discussão... Hoje, dia 5 de junho, a gente 
vive um dia extremamente importante para a população do mundo inteiro, que é 
o Dia Mundial do Meio Ambiente.  É um momento de discussão, de debate sobre 
essa questão tão premente, tão urgente nos dias de hoje, que é a questão 
ambiental, que afeta todo o planeta, toda a população do mundo inteiro. E que 
traz problemas sérios, que devem estar na pauta de discussão diária de todo 
governo, de qualquer povo, de qualquer sociedade, de qualquer instituição. Aqui 
em Jardim, a gente sabe os problemas, os dilemas que enfrentamos nos dias de 
hoje: a questão da poluição do Rio Piranhas, que é extremamente séria; a 
devastação das matas ciliares; o assoreamento do rio, que é extremamente cruel. 
Eu lembro, no tempo de criança, que a metade da população de Jardim sobrevivia 
da pesca, da agricultura no Piranhas. E hoje a gente não percebe mais isso. A 
gente sabe a dificuldade que tem, exatamente por causa da degradação que 
acontece ao longo dos anos. A gente vê, por exemplo, a indústria têxtil — que é 
necessária, que é importante — mas é extremamente poluidora. É uma fonte 
poluidora do rio. Hoje eu sei da importância da indústria, certo? Mas é preciso que 
a indústria se prepare para produzir, oferecer mão de obra, ter trabalho e ter 
emprego para as pessoas — mas de forma que não degrade o meio ambiente. A 
gente precisa fazer essa discussão. Os governos precisam fazer essa discussão. 
Nós precisamos assumir esse papel aqui na Câmara, assumir esse debate que é 
importante, para encontrar uma forma de equilíbrio: onde a indústria sobreviva, 
mas se preserve o meio ambiente. O planeta Terra é único. Se ele se acabar, 
acabou. Porque até hoje, apesar de toda a tecnologia, todo o desenvolvimento, 
tudo que a ciência nos oferece, todo o conhecimento que o homem tem — não se 
encontrou outro planeta onde tenha condições de sobrevivência. Então, assim, é 
algo que realmente é grave. A gente precisa discutir. A gente não pode fugir desse 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM DE PIRANHAS 

CNPJ 10.872.752/0001-04 - RUA CORONEL JOÃO FLORÊNCIO, 275, 

 CENTRO – JARDIM DE PIRANHAS/RN – CEP: 59.324-000 

 

debate.  A gente sabe que é um debate extremamente difícil — mas é um debate 
que precisa ser enfrentado."   O vereador JOSÉ GOMES DA SILVA iniciou 
saudando todos aqui presentes, especialmente ao pessoal da cavalgada, ao 
amigo Mariston, que é o chefe do grupo.  Quero parabenizar pelo requerimento 
aprovado pelo vereador João Maria. Já é a terceira cavalgada que passa por aqui 
com apoio da Câmara, e isso mostra que o esporte e o lazer estão crescendo em 
Jardim. A festa no domingo foi espetacular, muito grande, e todos ficaram 
admirados.  Também quero destacar o Dia do Evangélico,... tudo isso mostra o 
avanço das atividades culturais e sociais da cidade.  Quero ainda destacar o que 
o vereador Gutemberg falou sobre o meio ambiente. Precisamos nos preocupar 
com isso. Se tivéssemos mão de obra suficiente, Jardim seria mais produtiva do 
que estados como Minas Gerais ou São Paulo, graças ao nosso polo têxtil. Quanto 
mais tiares entra, mais emprego, mais produção, mais dinheiro circulando. Graças 
a Deus, Jardim de Piranhas é uma das poucas cidades do Brasil onde corre tanto 
dinheiro graças ao setor têxtil, junto com São Bento da Paraíba.  Precisamos 
cuidar também do Rio Piranhas. É uma fonte de vida que, se não for preservada, 
acaba. Se o rio morrer, a cidade entristece. E com o crescimento da cidade, vem 
também o problema do lixo. É necessário pensar em um projeto maior, buscar 
apoio de senadores e do governo estadual para implantar um tratamento 
adequado de resíduos. A cidade não cresce depois da ponte porque ninguém quer 
morar perto do lixão.  Se nos unirmos, podemos cobrar, correr atrás e implantar 
um tratamento de lixo que diminua a poluição. A cidade cresce, os teares se 
multiplicam, o povo tem emprego, mas precisamos acompanhar esse crescimento 
com infraestrutura adequada. Agradeço a todos os presentes no plenário, desejo 
muita saúde, paz e sossego a todos. Muito obrigado. Que Deus abençoe a todos!   
O senhor presidente saudou todos presentes aqui no plenário, aos ouvintes da 
Rádio Vale do Piranhas e aos colegas vereadores. Parabenizou o pessoal da 
cavalgada RNPB, mais um projeto aprovado. É muito importante ver todos os 
vereadores unidos na aprovação desses projetos, caminhando juntos para melhor 
atender à população. O projeto de hoje foi de autoria do vereador João Maria. 
Parabenizo também o vereador Fabrício pelo projeto aprovado da Semana do 
Evangélico, um tema super importante. Os evangélicos podem contar com o 
nosso mandato para melhorias. Desejo a toda a população um ótimo final de 
semana. Que Deus nos abençoe e nos acompanhe. Declaro encerrada a sessão, 
convocando outra para o dia 12 de junho do corrente ano.  ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 
designando outra para o dia 12 de junho de 2025, do que para constar lavrou-se 
a presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. Eu Atenisia Rodrigues 
Borges Marques a digitei. Sala das Sessões, em 05 de junho de 2025.   
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